



ПОКРОВ ВІСНИК

www.cerkiew.olsztyn.pl

ч. 362/2021

Рік VIII

21 березня 2021 р.

Неділя 1-ша Вел. посту,
Православ'я.

Прп. і ісп. Теоділакта,
еп. Нікомідійського.

Катедральна Парохія Покрову Пресвятої Богородиці в Ольштині



Змінні частини

Тропар, глас 8: З висоти зійшов Ти, Милосердний,* погребення прийняв Ти триденне,* щоб нас визволити від страстей.* Життя і воскресіння наше,* Господи, слава Тобі.

І пражника, глас 2: Пречистому образу Твоєму поклоняємося, благий,* просячи прощення прогрішень наших, Христе Боже,* бо волею благоволив еси плоттю зійти на хрест,* щоб ізбавити тих, що їх створив еси, від неволі ворожої.* Тому благодарственно кличемо Тобі:* Ти радістю словнив усе, Спасе наш, прийшовши спасти світ.

Слава, і нині: Кондак, глас 8: Неописанне Слово Отче* із Тебе, Богородице, воплощенням описалося* і, осквернений образ у давнє зобразивши,* з божественною добротою з'єднало,* та, ісповідуючи спасення, ділом і словом ми це являємо.

Прокімен, глас 8, пісня Отців: Благословен еси, Господи, Боже отців наших, і хвальне, і прославлене ім'я Твоє на віки (Дан. 3,26).

Стих: Бо праведний еси в усьому, що створив Ти нам (Дан. 3,27).

До Євреїв послання святого апостола Павла читання (11, 24–26; 32–12, 2.).

24. Браття, вірою Мойсей, коли був виріс, зрікся зватися сином дочки фараона; 25. волів радше страждати разом з людом Божим, ніж зазнавати дочасної розкоші гріха, 26. бо, дивлячись на нагороду, вважав за більше багатство наругу вибраного народу, ніж скарби Єгипту. 32. І що ще скажу? Часу не вистане мені, як почну розповідати про Гедеона, про Варака, про Самсона, про Єфту, про Давида й Самуїла та пророків, 33. що вірою підбили царства, чинили справедливість, обітниць досягнули, загородили пащі левам, 34. вогненне полум'я гасили вістря меча унікалі, ставали сильні, будучи недолугі, на війні проявили мужність, наскоки чужинців відбивали. 35. Жінки діставали назад своїх померлих, які воскресали. Інші загинули в муках, зрікшись від них звільнитись, щоб досягнути ліпше воскресіння. 36. Інші зазнали наруг і бичів, кайданів і в'язниці; 37. їх каменували, різали пилою, брали на допити; вони вмирили смертю від меча, тинялися в овечих та козячих шкурах, злиденні, гноблені, покривджені; 38.

вони, яких світ був невартий, блукали по пустинях, по горах, по печерах та земних вертепах. 39. І всі вони, дарма що мали добре свідчення віри, не одержали обіцяного, 40. бо Бог зберіг нам щось краще, щоб вони не без нас осягли завершення. 1. Тому й ми, маючи кругом себе таку велику хмару свідків, відкиньмо всякий тягар і гріх, що так легко пристає до нас навколо, і біжімо витривало до змагання, що призначене нам, 2. дивлячись пильно на Ісуса, засновника й завершителя віри, який, замість радості, що була перед ним, витерпів хрест, не звертаючи уваги на сором, і возсів праворуч Божого престолу.

Аллилуя: Мойсей і Арон між єреями Його і Самуїл між тими, що призивають ім'я Його (Пс. 98,6).

Стих: Призивали Господа і Він вислухав їх (Пс. 98,6).

Від Йоана святого Євангелія читання (1, 43-51.).

43. В той час вирішив Ісус піти в Галилею. І найшовши Филипа, мовив до нього: – Іди за мною. 44. А був Филип з Витсаїди, з міста Андрія та Петра. 45. Зустрів Филип Натанаїла і сказав до нього: – Ми нашли того, про якого писав Мойсей у законі і пророки – Ісуса, сина Йосифа, з Назарету. 46. Натанаїл сказав йому: – Що доброго може бути з Назарету? Мовив до нього Филип: – Прийди й подивися. 47. Ісус, побачивши, що до нього надходить Натанаїл, сказав про нього: – Ось справжній ізраїльтянин, в якому нема лукавства. 48. Натанаїл сказав: – Звідкіль ти мене знаєш? Сказав Ісус і промовив до нього: – Перше ніж Филип тебе покликав, я тебе бачив, як був еси під смоковницею. 49. Натанаїл відповів йому: – Учителю, ти – Син Божий, ти – цар Ізраїля. 50. Ісус у відповідь сказав йому: – Тому що я мовив до тебе: я бачив тебе під смоковницею – віруєш. Побачиш більше, ніж те. 51. І сказав до нього: – Істинно, істинно кажу вам: побачите небеса відкриті і ангелів Божих, як вони возходять та сходять на Сина чоловічого.

Замість Достойно, співаємо: Тобою радується, Благодатная, всяка твар, ангельський собор і чоловічеський рід, освящений храм і раю словесний, дівственна похвало, що із неї Бог воплотився і младенцем став – перед віками сущий Бог наш. Лоно бо Твоє престолом сотворив і утробу Твою просторішою небес учинив. Тобою радується, Благодатная, всяка твар, слава Тобі.

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте його в вишніх (Пс. 148,1).

Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1).



Розклад богослужень

НЕДІЛЯ – 21.03.2021 Неділя 1-ша Великого посту, Православ'я.

Прп. й ісп. Теофілакта, еп. Нікомидійського.

8.30 – Літургія Василя Великого

+ Анастасія, Єлисавета, Симон з род. Михаликів

+ Розалія, Михайло, Ірена з род. Гичків

10.00 – Літургія Василя Великого

За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для Йосифи Кацюби з нагоди 80-тих уродин

13.00 – Літургія Василя Великого

+ Батьки, діди, жінки, чоловіки, друзі і патріоти України

+ Тома і Мар'ян Лацьки

ПОНЕДІЛОК – 22.03.2021

† *Свв. сорок мчч., замучених у Севастійському озері.*

18.00 – Вечірня

ВІВТОРОК – 23.03.2021

Св. мч. Кодрата і тих, що з ним.

18.00 – Велике Повечір'я з Каноном Адрія Критського

СЕРЕДА – 24.03.2021

Св. Софронія, патріарха Єрусалимського.

18.00 – Літургія Передосвячених Дарів

ЧЕТВЕР – 25.03.2021

Прп. й ісп. Теофана Сигріяньського. Св. Григорія Двоєлова, папи Римського. † Свцмч. Еміліяна Ковча, пресв.

18.00 – Акафіст до Страстей Христових

П'ЯТНИЦЯ – 26.03.2021

Перенесення мощів св. Никифора, патріарха Царгородського.

8.00 – Літургія Передосвячених Дарів

18.00 – Хресна Дорога

СУБОТА – 27.03.2021 Субота заупокійна.

Прп. Венедикта.

9.00 – Літургія Йоана Золотоустого

11.00 – Хрестини Оряни Юргелевіч

НЕДІЛЯ – 28.03.2021 Неділя 2-га Великого посту.

Св. мч. Агапія і з ним шести мчч.

8.30 – Літургія Василя Великого

+ Роман Карлицький і всі з род.

10.00 – Літургія Василя Великого

+ Петро Щербік, 3-тя річн. см.

13.00 – Літургія Василя Великого

За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки; за Дари Духа Святого для Анни, Тереси і Якова Пакішів та Оряни Юргелевіч

Перша неділя Великого посту зветься неділею Православ'я. Про яке православ'я тут йде мова? Слово "православ'я", по-грецьки "ортодоксія", означає істинну віру і правдиве почитання Господа Бога. Тож мова тут

не про православ'я, яке ми сьогодні розуміємо як противагу Католицькій Церкві, але про православ'я, яке було спільне для цілої Христової Церкви аж до розколу Східної і Західної Церкви за патріарха Керуларія в XI сторіччі. Православ'я, яке святкує ця неділя, це православ'я вселенсько-католицьке, його визнавала ціла Христова Церква перших віків у боротьбі проти ересі іконоборства. Тому неділя Православ'я це торжество цілої Церкви, Східної і Західної, це радісне святкування остаточної перемоги над іконоборством й іншими ересями.

Неділю Православ'я установив і наказав щорічно святкувати Собор у Константинополі 842 року. Мета цього свята — прилюдно й урочисто віддати честь і поклін святым іконам Ісуса Христа, Пречистої Діви Марії і святих. Оскільки перше торжество православ'я, себто прилюдне почитання святих ікон після осуду іконоборства, відбулося в першу неділю посту 842 року, то ця неділя до сьогодні залишилася неділею почитання святих ікон, хоч це торжество не має нічого спільного з Великим постом. Визначна риса Східної Церкви — це давнє й особливе почитання святих ікон Ісуса Христа, Божої Матері, ангелів і святих. Святим іконам, подібно як і святим мощам, Христова Церква віддає великі почесні і пошану. Вона ставить їх у храмі для прилюдного почитання. Вона заохочує, щоб ми святі ікони почитали вдома та — у формі хрестиків чи медальйонів — носили на своїх грудях.

о. Юліян Катрій, ЧСВВ. "Пізнай свій обряд"

Оголошення

Під час пандемії коронавірусу просимо пам'ятати про дотримання засад гігієни: дезінфекція рук при вході до церкви, закриваємо уста і ніс захисними масками і зберігаємо відповідну відстань від інших осіб у храмі.

Триває зимовий сезон, тому просимо про **пожертви на ogrівання**. З огляду на обмеження пов'язані з епідемією свої пожертви **можна також вносити на конто з допискою „taca”**.

З огляду на те, що багато осіб не брало **посвідчення** грошових в плат для **розрахунку з податковим урядом**, просимо, щоб ті особи, яким така посвідка є потрібна, зголосились до о. пароха.

Наш епархіяльний **Карітас** передає до **продажу великопосні скретч-картки**. Ціна 5 зл. шт. Пожертви будуть призначені на організування різних молодіжних заходів після закінчення пандемії. Скретч-картка, це завдання на кожний день Великого посту, яке кожний вірний без огляду на вік може виконати. Також у продажу Карітас має великодню свічку за 10 зл., де дохід призначений на поміч особам старшим і хворим.

У продажу є також вишивані захисні маски. Ціна за маску це 20 зл., а цілковитий дохід з продажу є **призначений на будову греко-католицької церкви у Лембоку, Ольштинсько-Гданська Єпархія.**